
SORU Hiç Az Orta Çok Pek Çok Toplam
1 4% 5% 23% 33% 35% 100%

2 3% 4% 23% 33% 38% 100%

3 5% 6% 34% 30% 26% 100%

4 3% 4% 31% 32% 30% 100%

5 6% 7% 32% 29% 26% 100%

6 3% 7% 30% 27% 33% 100%

7 2% 6% 25% 34% 33% 100%

8 9% 15% 38% 19% 19% 100%

9 3% 2% 23% 30% 42% 100%

10 2% 1% 16% 33% 48% 100%

11 3% 9% 38% 24% 25% 100%

12 12% 17% 36% 19% 16% 100%

13 20% 17% 31% 17% 15% 100%

14 9% 27% 33% 14% 17% 100%

15 6% 15% 31% 27% 21% 100%

16 15% 22% 35% 10% 19% 100%

17 11% 23% 35% 12% 19% 100%

18 12% 21% 30% 19% 19% 100%

19 15% 20% 36% 15% 15% 100%

20 11% 23% 31% 16% 19% 100%

21 7% 9% 40% 21% 23% 100%

22 14% 14% 41% 16% 16% 100%

23 14% 14% 42% 12% 19% 100%

24 14% 7% 41% 20% 19% 100%

25 9% 12% 43% 15% 21% 100%

26 17% 17% 33% 16% 16% 100%

27 14% 12% 44% 14% 16% 100%

28 23% 12% 38% 11% 15% 100%

29 15% 12% 40% 19% 15% 100%

30 12% 15% 32% 21% 20% 100%

31 12% 16% 26% 27% 19% 100%

32 19% 15% 32% 17% 17% 100%

33 19% 15% 30% 20% 17% 100%

34 25% 15% 27% 15% 19% 100%

35 22% 17% 25% 19% 17% 100%

Ortalama 11% 13% 33% 21% 22% 100%
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ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKET SONUÇLARI

ANKETE KATILAN 

ÖĞRENCİ SAYISI=
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Soru 1. Dönem başında 
öğrenciler dersle ilgili hedeften 

haberdar edilmektedir
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Soru 2. Ders bizi çalışma 
hayatına hazırlamaktadır
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Soru 3. Derste öğrencilerin 
aktif katılımı sağlanmaktadır
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Soru 4. Öğrenci-öğretim 
elemanı arasındaki iletişim 

sağlanmaktadır
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Soru 5. Ders, öğretim elemanı 
tarafından ilgi çekici hale 

getirilir
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Soru 6. Derste öğretilen 
konuların gerçek hayat ve 
uygulamalar bağlamında 

aktarılmaktadır
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Soru 7. Derste öğretim 
teknolojileri (akıllı tahta, ders 

bilgi sistemi vb.) 
kullanılmaktadır
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Soru 8. Değerlendirmede ödev 
ve proje gibi başka çalışmalar 

da yapılmaktadır 
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Soru 9. Sınavlarda, dersin tüm 
konularını içerecek şekilde 

sorular sorulmaktadır
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Soru 10. Sınavlar öğretim 
elemanı tarafından objektif 

şekilde değerlendirilmektedir
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Soru 11. Sınav sonrası 
öğrencilere geri bildirim 

verilmektedir
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Soru 12. Yönetim öğrencilerin 
sorun ve önerilerini dinlemek 

için gerekli yapıları ve 
mekanizmaları kurmuştur
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Soru 13. Yönetim öğrencilerin 
sorun ve önerilerini dikkate alır
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Soru 14. Öğrencilerin 
yönetimsel kararlara katılması 

için gerekli mekanizmalar 
kurulmuştur, katılıma olanak …
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Soru 15. İdari personelin 
(memurların) öğrencilere karşı 

tutum ve davranışları 
olumludur
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Soru 16. Öğrencilere sunulan 
bilgisayar olanakları yeterlidir
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Soru 17. Sanat etkinlikleri 
yeterlidir
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Soru 18. Kültürel etkinlikler 
yeterlidir
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Soru 19. Sportif etkinlikler 
yeterlidir
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Soru 20. Öğrencilere hak ve 
sorumlulukları ile ilgili bilgi 

verilmektedir
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Soru 21. Fakültede güvenlik 
hizmetleri yeterlidir

14% 14%

41%

16% 16%

0%

20%

40%

60%

1 2 3 4 5

Soru 22. Derslikler öğrenci 
kapasitesine uygundur
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Soru 23. Derslikler yeni 
öğrenme yöntemlerine uygun 

olarak düzenlenmiştir
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Soru 24. Derslikler temizdir
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Soru 25. Dersliklerin ısınması 
yeterlidir
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Soru 26. Ders çalışma alanları 
yeterlidir
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Soru 27. Tuvalet ve lavabolar 
yeterli sayıdadır
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Soru 28. Tuvalet ve lavabolar 
temizdir

15% 12%

40%

19% 15%

0%

20%

40%

60%

1 2 3 4 5

Soru 29. Kantindeki yiyecekler 
kalitelidir (tadı, temizliği, 

görünümü)
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Soru 30. Danışmanım bana 
zaman ayırmaktadır
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Soru 31. Belirlenen 
danışmanlık saatlerinde 

danışmanımla görüşebiliyorum
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Soru 32. Danışmanım 
akademik gelişimimi 

izlemektedir
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Soru 33. Bölümde iş olanakları 
ile ilgili olarak öğrencilere bilgi 

sunulmaktadır 
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Soru 34. Üniversitemizde 
psikolojik danışmanlık hizmeti 

verilmektedir
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Soru 35. Üniversitemizde 
kişisel gelişim konusunda 
danışmanlık verilmektedir


